
  تنظيم المعطیات المیدان :  م�وسط 30 المس�توى :
الس�بورة &راس أ#!شطة ، الوسائل :   التناس-,ة المقطع : 
الك�اب المدرسي ، المنهاج المراجع : ال8س�بة المئویة : الموارد المعرف,ة   

الوافي محمد أ#س�تاذ : ال8س�بة المئویةاس�تعمال التناس-,ة في وضعیات تد@ل فيها  الكفاءات المس�تهدفة :   
 

 المراIل مؤشرات الكفاءة سير اEرس
 اس�تعد ص 87

 !شاط 3 ص 88
 س�نة فXٔكثر : S (Tٔ15دد السكان البالغين  )1

40 × 29
100 = 11.6 

40 − 11.6 =   مليون 28.4
  ال8س�بة المئویة لهاذة الفYة : ب)


 = 100 × 10.8
40 = 27% 

  10.8  40  
  x 100% 

  : 2050جـ) Sدد السكان في 

�1 + 37.5
100� 40 =  مليون 55

 ال8س�بة المئویة cلمهندسين والمهندسات معا: )2
200 × 25

100 =  مهندسة 50
300 × 35

100 =  مهندس 105

50 + 105 =  عدد كل المهندسين 155
200 + 300 =  عدد كل العمال 500
155
500 = 0.31 = 31% 

  90كتابة المعرفة ص 
 ال8س�بة المئویة -

  
  95ص  12ت 

 
 
 
 

 
 

 
 

ان iكون المتعلم قادرا 
Sلى اس�تعمال التناس-,ة 
في وضعیات تد@ل 
 فيها ال8س�بة المئویة
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